

我的自画像四年级作文

我的自画像四年级作文（精选 35 篇）

在我们平凡的日常里，大家都不可避免地会接触到作文吧，借助作文可以宣泄心中的情感，调节自己的心情。你知道作文怎样才能写的好吗？下面是小编为大家收集的我的自画像四年级作文，欢迎阅读与收藏。

我的自画像四年级作文 篇 1

我是一个活泼开朗、非常乐观的男孩，但是我具有很大的破坏力，于是大家给我起了个外号——破坏大王。

记得有一次我去妹妹家玩，我跟妹妹去房间玩玩具，她把她最喜欢的粉色兔子娃娃拿出来玩，我看了看这个娃娃，觉得挺可爱的，于是拽了拽，糟了，可能拽的用力过猛，把兔子的两个耳朵给拽断了，之后妹妹哭着告状去了。

还有一次我玩累了，看会儿电视，看着看着，突然网络不好，卡住了，我以为电视坏了，电视下面有几个按钮，于是我随意按了一个，电视屏幕变黑白了，又按了一下，突然黑屏了，又按了几下，怎么都是黑屏，之后我告诉了爸爸，爸爸弄了好久才修好。

有一次表弟生日，叔叔请我们到饭店吃饭，大家吃的正高兴，我的旁边没人，我伸手去拿饮料，把旁边的碗，勺子碰倒了，摔了下去，“噼里啪啦！”碗勺子都碎了，全场的人都惊呆了，而我的脸这时火辣辣的，心想：这下可真糟糕了！随即妈妈就把我拉出去，批评了我一顿。

你说我是不是一个不折不扣的破坏大王呢？

我的自画像四年级作文 篇 2

大家好！我叫郑依霏。我的名字来自《诗经》里的诗句：杨柳依依，雨雪霏霏，是个很美丽的景色吧。

我今年 7 岁半，是 1998 年 6 月 16 日出生的，属老虎。我现在的身高有 1 米 36 啦，人长得瘦瘦的，扎着个马尾辫，红扑扑的脸蛋，象个大苹果，高高的鼻子，小小的嘴巴，小小的眼睛，笑起来就

眯成了一条线。我觉得自己挺可爱的。

我喜欢：打网球、玩布娃娃、弹钢琴（现在已经通过三级了）。我最大的毛病就是爱哭，遇到困难的时候会哭，害怕的时候会哭，妈妈批评我的时候会哭，做错事情的时候会哭。我很想改掉这个毛病，做个坚强的孩子。

我长大想当一名作家，写很多很多的书。为了实现这个理想，我现在就要看更多的书。我喜欢看的书还不固定，除了讲魔鬼和破案的书，其他的书都喜欢看。

你想认识我吗，那就到东风东路小学二年六班最后一排去看看吧！

我的自画像四年级作文 篇3

今天，我给自己画了一副自画像，大家请看：

大家好，我叫郭淑璐，一张圆圆的脸蛋，皮肤有点黑，一双眼睛像天空中一闪一闪的小星星；高挺的鼻梁；两排整齐而又洁白的牙齿；在韩愈小学三二班上学。

我有一个优点，是爱看书，书是我的良师益友。你们别不相信，别看我在学校不怎么爱看书，在家里，我的屋子几乎变成了一家书店。《365 夜童话》、《十万个为什么》、《成龙历险记》、《小故事大启发》等等，书中自有黄金屋，从这些书里我学到了很多知识。

别看我有优点，缺点也总会有的，没有十全十美的人，不然就没人说“人无完人，金无足赤”了。我最大的缺点就是上课不爱发言，总是沉默寡言的，就是因为这，我奶奶没少批评我，可我就是不改。希望以后一定要克服这个大毛病。我还有一个缺点就是太粗心，每次考完试才后悔莫及。

大家看我的自画像怎么样，我画得像不像？我可爱吗？大家一定都很喜欢我吧！

我的自画像四年级作文 篇4

在茫茫人海，我是一粒沙子，随风飘荡；在父母眼中，我是一棵树苗，正在汲取营养，茁壮成长；在老师眼中，我是一朵小花，正迎着朝霞，含苞待放。

我的个子高高的，有着一头乌黑发亮的头发。白里透红的脸上，

长着一双弯弯的眉毛，眉毛下有一个小小的扁鼻子，我还长着一个樱桃似的小嘴巴，这样的我是不是很可爱呢？

我的爱好很广泛，有看书画画，下棋、唱歌……我尤其喜欢看书，我的书柜里摆满了书，有《哈佛家训》、《小王子》、《伊索寓言》……这些书我都看过，有时我还会去图书馆借书看呢！因为看书，我经常废寝忘食。记得有一次，我在房间里看书，书一页一页在我面前翻动，我一会儿穿越到了三国时代，和诸葛亮，周瑜一起火烧赤壁；一会儿又和灰尘一起旅行；一会儿又跟小动物们在森林里办电视台……心情也跟着一会激动，一会平静。我完全沉浸其中，看得津津有味，以至于妈妈喊我吃饭，我都没有听见，直到妈妈来到我身边，我才反应过来。我从书中学到了很多课本上，没有的知识，受益匪浅。

这就是我，一个爱看书的小女孩，希望大家和我做朋友。

我的自画像四年级作文 篇5

我是一个活泼开朗的小男孩，今年十一岁了。我的个子比同龄人高一些，身材中等，一头短发乌黑乌黑的闪闪发亮；一双明亮的大眼睛，长着双眼皮，较长的睫毛微微上翘，看上去显得炯炯有神。

我性格活泼开朗。上课积极回答问题，下课和同学们一起聊天或嬉戏。当然，我也有安静的一面，那就是在看书的时候，我会便变得安静起来，像一只顽皮的猴子忽然睡着了，与那个活泼的我判若两人。

我喜欢看书，是一个“小书迷”。

记得每到节假日，我一起床，就跑过去看《神秘岛》。我看书就如同身临其境一般，似乎我就是里面的主人公。不知不觉中，时间偷偷摸摸地溜走了，已经是中午时分，该去吃饭了。直到妈妈喊我时，我才恋恋不舍地放下书本去吃饭了。

我的特长是写作文，已有好几篇作文登在小记者专刊上了。当然我也有缺点——马虎，毕竟人无完人嘛。有一次数学考试，我匆匆地写完试卷，有一题没看清，写错了，扣了一分。试卷发下来，我大吃一惊，竟把表格看反了。因此，我也很苦恼，不过我已在一点一点地改变自己。

您知道我是谁吗？我就是孙俊杰。

我的自画像四年级作文 篇6

我是个有点内向害羞的大男孩儿。一头乌黑的头发，圆圆的脸蛋，配置了一双中等的鼻子，还有一双迷人的小眼睛和一对灵敏的耳朵，我的身高也是全班最高的。因为爸妈都很高，所以我遗传了他们的优点。从幼儿园到三年级，我一直都是班里最高的那一个。但是我现在也是班里最胖的，方老师很为我担心，肥胖影响到了我的身体，我一定要好好锻炼，控制食量，慢慢把体重减下来。

我有一些坏习惯，做作业的时候，一着急起来，字写得歪歪扭扭，妈妈每次检查作业，我都要被臭骂一顿，每天妈妈送我上学都要重复着一句话，“好好听课，字写的认真一点。”只要我认真写，字写的会好很多，我一定要改掉这个坏毛病，因为有方老师，储老师还有妈妈也正在帮我改正。加油！

我的爱好是打篮球，我的投球技术特别好。每次和弟弟还有朋友一起去打球，我都是那个进球最多的一个。心里那个叫高兴啊！

我有些优点和缺点。喜欢乐于助人，诚实对朋友，帮妈妈分担一点家务。缺点是，饿了，控制不了自己。还怕黑。

你们喜欢这样的我吗？愿意和我交朋友吗？

我的自画像四年级作文 篇7

我有一双小眼睛，像两颗小星星，还有一张如玉盘一样的脸，小小的嘴巴，还有一头乌黑的头发，这就是我——李煜祺。

我喜欢踢球，有一次炎热的夏天，天气非常热，下午我带上我的朋友一起踢球，有一位同学离我非常近，我没看到，一不小心踢到了他的脸上，我的心都提到了，嗓子眼里了，我们快速把他送到卫生间里，用冷毛巾放在他的脸上，过了一会儿，好多了，虽然我爱踢球，但是踢球给我带来了麻烦。

我还喜欢乐于助人，有一次我看到一位老爷爷东张西望，我就问老爷爷，“您要过马路吗？”老爷爷说：“是的，”但是老爷爷腿脚不方便，我就扶老爷爷过马路过马路，爷爷非要给我十元钱，我没有要，因为妈妈说过：“做了好事，不需要别人的金钱，因为做好事是一个人最好的品德。”

这就是我爱踢球，爱帮助人的李煜祺。

我的自画像四年级作文 篇 8

大家好，我叫鲁罡，今年 11 岁了，是一名四年级的小学生，一头黑黑的头发，两道弯弯的眉毛，下面镶嵌着一双不大不小的眼睛，高高的鼻梁，宽宽的嘴巴，一双金元宝似的耳朵，看起来十分精神。

我是一个经典的“小书迷”，只要一有空闲，我就看书，而且看得很痴迷，因为这时我常常忽略了别的事情。

有一次，妈妈叫我帮他把客厅里的碗拿到厨房，当时我正沉浸在浓浓的故事情节中，早已忘记了周围的一切，妈妈一连叫了我三声，我都没有听见，最后妈妈大吼一声，吓了我一跳，我慢慢地抬起头来，疑惑不解地问妈妈：“妈，你在干什么？妈妈生气的说，真是拿你没办法，你都快变成小书呆子了。

听了我的介绍，你们了解我了吗？我就是我，这样一个既帅气，又爱看书的小男生！

我的自画像四年级作文 篇 9

我大大的眼睛，雪白的皮肤，长长的头发，我可是一个小书迷。

为什么说我是书迷呢？因为我只要一有空，就把家中的书翻出来，大饱眼福，可经常家中的书不能“满足我的野心”。就缠着老爸带我去图书馆看书，常常看到人家下班，这时我才依依不舍的离开。

我不仅是个小书迷还是一条小网虫，为什么说我是网虫呢？因为我只要爸爸妈妈不在家时，就是独霸网络的时候了，网上可什么都有。有游戏、音乐……我可喜欢玩游戏了，经常过年时整日不睡，可是，大网虫爸爸回来之时我就得被大骂一顿：“马上六年级了还玩，去去去，学些去，我刚走开，爸爸就玩了起来……”

我还是一个好学生呢；在课上，每天都有我精彩的发言，引得老师的一致好评，可是课上总有控制不住“话画子”和同学们在聊天。唉，真是人人都有缺点。

说了这么多，我还没告诉你们问我叫什么；我叫刘志伟，希望大家和我做朋友。

我的自画像四年级作文 篇 10

黑黑的头发、弯弯的眉毛，黑葡萄似的眼睛和一张樱桃小嘴凑成了活泼可爱的我。我今年9岁了，身高135厘米，别看我个子小，我还是很能干的呢！

我的性格比较温柔，一般不发火。但是，如果谁无理取闹，打我，骂我，把我给惹火了，我也很愤怒，让对方知道我的厉害，这样，他下一次就不敢来了。

我的兴趣很广泛，下棋、游泳等我都很喜欢，其中，我最感兴趣的是弹钢琴。

记得有一次，我在客厅弹钢琴，妈妈在厨房做饭，那个时候已经快十二点钟了，可是爸爸还没有回来，于是，妈妈让我给爸爸打电话，可是我弹得太认真了，完全陶醉在优美的琴声中了，根本就没听到妈妈的喊声。后来妈妈催了我好几次，我还是没听见，于是，妈妈气乎乎地从厨房走出来，拿掉了我面前的琴谱，这时我才反应过来。

这就是活泼可爱的我！你们喜欢这样的我吗？如果喜欢，就和我做朋友吧！

我的自画像四年级作文 篇11

我的名字叫董馨雨，今年九岁了，在西安高新一小东校区上学。我的头发乌黑发亮，爱扎着一条马尾辫，我的眼睛善于发现事物，炯炯有神，我在班里，个子属于中等，看起来瘦瘦的。

我性格胆怯，不敢上课大胆发言。有一次，在上数学课的时候，老师提问了一道数学题，我本来想举手发言，但我的手刚举起一点，又害怕同学们笑话我，就又缩了回去。

我喜欢跳绳、运动、画画、扎染和做手工，但我最喜欢的就是跳绳了。每天放学后，我都会在楼下或者家里练习跳绳。我选择的个人项目是双摇，竞速跳是每个人必须练的项目，在每次录双摇时，我给自己定的目标是六十以上，不达到目标坚决不放弃。每次录跳绳视频我都会录很多遍，选最好的一遍发到微信群里，每次在录完视频之后，我都会再练习五到十分钟，直到满头大汗、气喘吁吁才会停止练习。

我虽然看起来很平常，但我是一个独一无二的小女孩，大家愿意和我做朋友吗？

我的自画像四年级作文 篇 12

一对浓浓的眉毛下镶嵌着一双葡萄般的大眼睛，在高挺的鼻子下长着一张大嘴，这就是我。

我的优点是我十分爱护环境。有一次，我在公园散步，突然，有一个高年级的学生拿着一个袋子丢在地上。我看到了，就怒气冲冲地走在那个人面前说：“你怎么能随地乱丢东西，你难道不知道你这样做会污染环境吗？”那个学生说：“我扔在哪儿用得着你管吗？你最好给我让开，不然我就把你揍成肉饼。”我听了，心想：如果他真来揍我，那该怎么办，但是，我这样做是对的，保护环境，人人有责。我这样劝说他，既能让他改正不讲卫生的毛病，又能为保护环境尽自己的一份力。对，我不能退缩。于是，我说道：“你扔垃圾在地上就是不对，你如果把垃圾放进垃圾桶里，我就让开。”这时，围观的人越来越多，那个学生只好把垃圾放进垃圾桶里。

我的缺点就是总爱看电视。有一次，我正在津津有味地看电视，妈妈走过来说：“喂！可以午饭了，赶快过来吃。”我根本没听见，妈妈走过来在我耳边大声地喊：“喂，“电视迷”可以吃饭了。”这时，我才“醒”过来。

这就是我，你们想和我做朋友吗？

我的自画像四年级作文 篇 13

终于画好了，大家请看：

我乌黑的头发上卡着一个淡蓝色的发箍。长长的睫毛下一双黑眼睛在骨碌碌的转着。皮肤白白嫩嫩。

我呀，今年 8 岁，体重 28 千克，身高 1.4 米。我喜欢穿粉色的衣服，喜欢吃冰棒，还喜欢画画。记得有一次，我正在画一幅公主的图画，因为我想让公主的服饰更加精致漂亮，我仔细的画着每一笔，这时妈妈叫我去吃饭，叫了四五遍可我还是没有去，妈妈没办法只好让爸爸他们先吃，说娟娟一会儿就去。我的性格很倔强，总是喜欢我行我素。记得还有一次，妈妈叫我改一道题，我却说：“我不改！”结果，第二天作业交到老师那被打了个叉。

你看，我就是这么一个喜欢画画又我行我素的女孩。

我的自画像四年级作文 篇 14

我有一双水汪汪像宝石一样的大眼睛，棕棕的头发，一双大大的耳朵，鼻子的鼻洞像一个黑黑的洞穴。

我有许多爱好，可我最喜欢的还是下棋。有一次我和同学在下棋时，妈妈突然叫我去吃饭，可我正在和同学下棋，没有听到妈妈的话，妈妈叫了很多遍，直到妈妈火冒三丈地走过来，又叫我了几遍，我才听到，被妈妈骂了一顿，我才去吃了饭。

我还是个爱帮助同学的好学生。每当我做完作业后，同学问：“这道题是怎么做的呢？”我会马上上去教她。教完后她对我说了谢谢，我马上说：“不客气。”帮助同学，不仅能让让我有所收获，也会让我有成就感，也让我感到十分快乐。

这就是我，你喜欢和我这样的人交朋友吗？

我的自画像四年级作文 篇 15

我有一头乌黑秀丽的长发，像一条黑色的瀑布，一双水汪汪的大眼睛，一个高高的鼻梁，一张樱桃小嘴。

我的爱好有很多，其中我最喜欢的是弹钢琴，我弹钢琴的时候节奏时慢时快，爸爸妈妈都夸我是一个小钢琴家。除了钢琴，我还喜欢画画。爸爸说，我画的小动物栩栩如生。我也喜欢看书，有一次我和爸爸去图书馆看书，已经快到吃饭的时候了，爸爸催了我好久，我还是迟迟不肯离开书架，只想一直看下去。

我很喜欢笑，有一次我们班有一位同学给我讲了一个笑话，我把含在口里的水喷到了地上，我真是一个爱笑的小精灵啊！

这就是我，一个活泼可爱的小女孩。

我的自画像四年级作文 篇 16

我叫李昕洋，是一名小学生。

我今年已经 10 岁了，有着一头乌黑浓密的短发，一双像葡萄一样的眼睛，扁平的鼻子下面有一张能说会道的小嘴。

我是一个大方的女生，不喜欢斤斤计较。一次期末的时候，老师要给同学们发礼物，结果男生的礼物买多了，女生的礼物买少了，必须有一个女生要拿男生的礼物。就在女同学们纠结谁会这么倒霉，拿

到跟男生相同的礼物时，我站出来说：“老师，男生的礼物拿给我吧。”话音刚落，教室就响起了一片掌声。

热情大方的我，爱好也很广泛呢。我喜欢唱歌、跳舞、画画和阅读。有一次，我在房间里看书，妈妈在客厅里突然喊我出去吃饭。我看得正入迷，没有听见，妈妈就跑到我房间来：“怎么喊你那么久都不答应呢？”我一头雾水，脱口而出：“这本书太好看了，妈妈，您要看吗？”

我的特长是唱歌。三年级时，我自荐班级合唱的领唱，通过评选，最终我得到了这个任务，并得到同学们的认可。从此以后，我也更加有信心担任好领唱的任务，为班级争光。四年级时，我的领唱行云流水，为班级在学校的合唱比赛中取得优异成绩立下了功劳。

除此以外，我的学习成绩也比较优秀，这就是我，一个大方得体且全面发展的女生。

我的自画像四年级作文 篇 17

我叫赵苡冉，一听这个名字，你们肯定就知道我是女孩。

我有女生典型的马尾辫，还有浓黑的眉毛，大大的眼睛，长长的睫毛，妈妈说我的睫毛就像一排黑色的小帘子一样，扑闪扑闪的。我最大的特点就是身高了，我的个子在我们班女生里应该是最高的。如果我们排着队，你看见扎着马尾辫个子最高的那个女生就是我啦！

我的性格呢，比较文静。有时候在家里待整整一天都不会无聊，但是我跟熟悉的好朋友在一起，就会滔滔不绝地说个不停，仿佛变了一个人似的。

我做事很有耐心、毅力。前段时间摇呼啦圈，我练习了一个晚上，从刚开始的一窍不通，到最后可以一直连着摇一百多个。我觉得只要有耐心、有毅力，没有什么事是做不成的。

我最喜欢看书和画画了，特别是看书。我家里的书特别多，有《笑猫日记》《伊索寓言》《脑筋急转弯》《胡小脑日记》……有时候妈妈带我去书店或图书馆，我能在里面待一整个下午。当妈妈叫我回家的时候，我才依依不舍地放下书跟着妈妈回家去。

这就是我，一个文静、乖巧又独一无二的女孩，你们认识我了吗？

篇 18

双炯炯有神的小眼睛，仿佛充满了智慧。我圆圆的脸的两侧长着一对大大的招风耳，听爸爸说，这是有福气的象征。我还爱笑，每次笑的时候都会露出一对小酒窝，真是可爱！

我很喜欢看书，常常不分时间、不分地点地看。我几乎每周周末都会在书店里呆一下午，在书的海洋中尽情遨游。

同时我也非常顽皮。我常把爸爸的牙刷、剃须刀、水杯、眼镜或牙膏藏到家中任何一个地方。每当看到爸爸因为找不到东西而苦恼时，我总会暗自窃喜，虽然我知道这样做不对。

我认为晚觉前的美餐极其重要。因为吃饱才能睡好，而爸爸却不让我吃。以前我躲在厨房的角落，拿一瓶酸奶和几片面包，小心翼翼地吃。喝酸奶时，我连吸管都不敢用，生怕用吸管的声音“出卖”了我。现在我胆子大了起来，不再顾忌爸爸会发现我。我的晚餐也变得丰盛了：煎蛋、烤肉、酸奶、松花蛋……我吃得特别高兴，所以每晚都睡得很好。

你们喜欢这个顽皮可爱、热爱生活的我吗？

我的自画像四年级作文 篇 19

我叫刘馨于，今年 10 岁了。长着一双会说话的大眼睛，可爱的小鼻子和一张能说会道的小嘴。

我是一个活泼开朗的女孩，在学校的操场上活动时就看得出来。每天中午午休时，你都能看到一个在操场上快乐奔跑的身影。朋友们评价我说：课上认真听讲，课后活泼开朗，善解人意。的确如此！记得有一次，值日生们都忙着做别的事：有的在上成绩单，有的要送音乐书……我什么话都没说，自己一个人一口气把教室打扫的干干净净。值日生们都非常感谢我，正因如此，我被贴上了善解人意的标签。

我是一个喜欢音乐的女孩，最喜欢打非洲鼓了！每次班级接到演出任务，我都站在队伍最前面“打样”。每当我听到音乐，都能打出相应的节拍，好像从小与音乐结缘似的。

虽然我有活泼开朗，善解人意的优点，但也有缺点，那就是做事

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如要下载或阅读全文，请访问：<https://d.book118.com/308072107024006134>